

Читайте в выпуске:



Военная служба в мобилизационном людском резерве

➔ 4



"Деревня родная – глубинка моя"

➔ 10-11

ТХ Короткой строкой

Справка или дистант

Минобрнауки утвердило рекомендации по обучению студентов без вакцины. Замминистра просвещения Дмитрий Афанасьев предлагает переводить студентов без прививки на дистанционное обучение. Об этом сообщает ТАСС. В министерстве также рекомендуют требовать от обучающихся справки — о вакцинации, перенесенной в течение последних 6 месяцев болезни, медотводе. Кроме того, в вузах могут ввести учет переболевших.

Увеличить импорт продуктов из стран СНГ

Россия увеличит импорт сельхозпродукции из стран СНГ. Это необходимо для стабилизации цен на продукты. Федеральной антимонопольной службе президент поручил обеспечить мониторинг формирования цен на продукты в магазинах, пишет bfm.ru. Первый доклад ФАС должна представить до 1 сентября. А далее служба будет отчитываться ежеквартально.

Подробнее читайте на сайте <https://altapress.ru>.



У нас на сайте:
<http://tribuna-pnkr.ru>



Более 207 миллионов рублей в виде субсидии получит Алтайский край на оснащение мастерских образовательных организаций

Т Р И Б У Н А

Х Л Е Б О Р О Б А

Издается с 17 марта 1935 года

№ 33 (76549)

Суббота, 14 августа 2021 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

E-mail: Tribuna1935@yandex.ru

"Вдох глубокий, руки шире!.."



"Будет небесам жарко! Сложат о героях песни. В спорте надо жить ярко, надо побеждать честно!"

Неизвестно – напевает ли какую-нибудь песню этот энергичный молодой человек, когда просыпается и делает зарядку по утрам, но она ему явно создает настроение на весь день. Учитель физкультуры Подойниковской средней школы имени Героя Советского Союза М. И. Рогачева Михаил Беккер всегда светится позитивом. Так радоваться жизни может человек, который в полной мере познал живительную силу спорта, и чувствует в себе именно "бодрость духа, грацию и пластику".

Внешняя легкость, с которой он идет по жизни и занимается своим сложным, но таким увлекательным занятием, имеет простую причину: это любовь к своему делу и годы тренировок. Он занимался спортом с ранних лет, сначала в школе, потом в Каменском педагогическом колледже. Увлеченно играл в волейбол, выступая за панкрушихинскую сборную в соревнованиях различного уровня, а попав в ряды вооруженных сил, тем более продолжил заниматься делом, которое стало важной составляющей его жизни. Сейчас у учителя высшее педагогическое образование и он всецело погружен в свою работу. Отличным, как нельзя более своевременным событием стало получение школой гранта на закупку спортивного инвентаря в пол миллиона рублей. Михаил Александрович получил самые важные и нужные снаряды, футбольную форму, мячи и многое другое для уроков физкультуры.

Супруга Михаила под стать ему. Дарья принимает участие во всех спортивных праздниках, одинаково легко справляясь и с лыжами, и волейбольным мячом. А с некоторыми пор физкультурой занялся и маленький сынишка. И ему это занятие, похоже, нравится! В прошедшей районной Олимпиаде семья Беккер заняла третье призовое место в семейных соревнованиях. И в те два дня это было не последнее состязание и награда для этой замечательной пары. На пьедестал почета они поднимались и после встреч по волейболу – классическому и пляжному, стритболу и городкам. Михаил и Дарья выложились на этом масштабном спортивном мероприятии "на полную катушку".

Наступает праздник, который вместе с Михаилом Александровичем, спортсменами и тренерами будут отмечать 43% россиян. Именно столько нас, от 3 до 79 лет согласно статистике, систематически занимается физкультурой и спортом. В День физкультурника никто не будет бить об головы бутылки и нырять в фонтанах. Лучший и, пожалуй, единственный способ отметить спортивный праздник – это соревнование. В Панкрушихе для этого есть целый стадион с волейбольными площадками, на одной из которых и планирует Михаил с такими же любителями этого вида спорта провести праздничные товарищеские встречи. Не для галочки, не для отчета, а для собственного удовольствия и здоровья. Что, собственно, и является самой главной, основной целью физкультуры и спорта.

Текст и фото Сергея ГРИГОРЬЕВА.

ТХ Выборы-2021

О видеонаблюдении на сентябрьских выборах

На территории Алтайского края при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания видеонаблюдением будут охвачены помещения всех 75 территориальных избирательных комиссий, а также 767 избирательных участков.

В сравнении с 2018 годом число избирательных участков, которые будут оснащены средствами видеонаблюдения, возросло – при проведении выборов Президента Российской Федерации видеотрансляция осуществлялась на 741 избирательном участке.

Весь поток видеозаписей, который будет поступать с камер видеонаблюдения, будет накапливаться на специальном служебном портале. По словам руководителя информационного центра Избирательной комиссии Алтайского края Юрия Сидорова, с учетом организации голосования в течение трех дней, объем материалов будет очень значительным. Непрерывная трансляция будет идти в течение трех дней – 17, 18 и 19 сентября, вплоть до подведения итогов голосования участковыми и территориальными избирательными комиссиями.

При отборе избирательных участков, которые будут оснащены средствами видеонаблюдения, основным критерием стало количество зарегистрированных избирателей. Видеонаблюдение будет осуществляться на всех избирательных участках с количеством избирателей более 1000 человек.

"При данном подходе практически все избирательные участки, расположенные на территории городов Барнаул, Бийск и Рубцовск, будут охвачены видеонаблюдением, то есть порядка 90% и более, – добавил Юрий Сидоров. – Кроме того, одной из технологических новаций организации видеонаблюдения в этом году станет создание центров видеонаблюдения в субъектах Российской Федерации".

Управление печати и массовых коммуникаций Алтайского края.